

Г а с т р о л и

т е а т р о в

Сегодня в Сыктывкаре начинаются гастроли Норильского заполярного драматического театра имени Владимира Маяковского.

Жители столицы республики встречаются с этим коллективом впервые. Создан театр в 1941 году. Здесь начинали сценическую деятельность такие известные ныне актеры, как Смоктуновский, Жженов, Лукьянов и другие.

В репертуаре театра — русская и зарубежная классика, пьесы советских драматургов.

Обширна география гастролей театра. Часто он выступает в Красноярске. Его спектакли видели жители Ленинграда, Челябинска, Перми, Омска.

К нам театр привез 4 спектакля — 3 для взрослых и один для детей: пьесу «Задержан на улице» К. Финна, комедию-водевиль А. Цагарели «Ханума» (музыка Г. Канчели), «Рождество в доме синьора Купьелло» Эдуардо де Филиппо и сказку «Василиса Прекрасная» Е. Черняк.

Кроме Сыктывкара, театр побывает в Ухте, Печоре, Инте, Воркуте, Микуни.

Г. МЕДВЕДЕВ.

Красное Знамя

г. Сыктывкар

1974, 18 м